# Asesoria Juridica Instituto Municipal de la Mujer de El Marqués, Qro.

3/15/2022





Código TR-IMM-01 Fecha creación

¿Es un trámite o servicio? Servicio

### Descripción del trámite o servicio

Dirigido a mujeres del municipio de El Marqués para recibir orientación y atención derivado de hechos de violencia.

Modalidad No aplica

### Fundamento jurídico del trámite o servicio

Art. 42 y 43 del Reglamento interior del Instituto Municipal de El Marqués, Qro.

## Descripción de los casos en los que puede o debe realizarse el trámite o servicio

Brindar asesoría y acompañamiento legal a las mujeres del municipio de El Marqués, cuando sea factible según la problemática o canalizarlas a las competencias correspondientes.

### Pasos que debe llevar a cabo el particular para su realización

Asesoría Jurídica: 1. Solicitar en las oficinas,vía telefonica o enviar mensaje whatsapp para la asesoría o acompañamiento jurídico 2. Presentarse el día de la cita 3. Recibir asesoría

Tipo de usuario o población a quien va dirigido

Mujeres del municipio de El Marqués

### Descripción de los beneficios

Ejercer un derecho y acceder a un apoyo

#### Datos Requeridos para el trámite

Nombre, edad, teléfono, comunidad

Documentos requeridos para llevar acabo el trámite o servicio				
Nombre documento	Características	Trámite o servicio adicional	Autoridad	Presentación Documento
Ine, curp y comprobante de domicilio	Vigencia no mayor a 3 meses	Ninguno	Ninguno	Original
Fundamento jurídico	le la Constitución Politica de los Est	ados Unidos Mexicanos	22 23 parrafo   24 29 35 36	v 43 del codigo Civil del

Medio de Prese	ntación	Presencial y medio telefonico
Fundamento jurídico		No aplica

#### Formatos y otros documentos.

No aplica

Plazo máximo de respuesta	No aplica	Tipo de ficta	No aplica
Plazo apercibimiento	No aplica	Vigencia	No aplica
Fundamento jurídico	No aplica		

Documento a conservar del trámite o servicio	No aplica	
Fundamento jurídico	No aplica	

En caso de requerir inspección o verificación, señalar el objetivo de la misma

	No aplica			
Horario de atención	Lunes a viernes de 08:30 a 16:00 horas en días hábiles			
	¿Qué costo tiene? Gratuito			
Fundamento jurídico  Art. 1 del Reglamento Interior del Instituto Municipal de la Mujer de El Marqués, Qro.				
Brindara una atención personalizada en materia juridica a las mujeres de	terios de Resolución I municipio de El Marqués, Qro., cuando sea factible según la problemática o canalizarlas a las endencias competentes.			
Fundamento jurídico Art. 42 del Regla	mento Interior del Instituto Municipal de la Mujer de El Marqués, Qro.			
Autoridad que lleva a cabo el Trámite o Servicio Instituto Municipal de la Mujer de El Marqués, Qro.				
Datos del contacto para consulta y envió de información	Oficinas de atención			
Nombre del Responsable: Lic. Genaro Melgarejo Moreno Cargo: Coordin Jurídico Área de Adscripción: Instituto Municipal de la Mujer de El Marque Correo Electronico: gmelgarejo@elmarques.gob.mx Teléfono: 4422345 Horario: Lunes a viernes de 8:30 a 16:00 horas. Domicilio: Calle Emiliano 2 75 pte., La Cañada, El Marqués, Qro.	es, Qro. Coordinación Juridica del Instituto Municipal de la Mujer de El Marqués, Qro. Horario 1297 Lunes a viernes de 8:30 a 16:00 horas. Domicilio: Calle Emiliano Zapata 75 pte., La			
Quejas y Denuncias	Beneficios de los usuarios ante la negativa o falta de respuesta			
Auditoría Superior Municipal de El Marqués, Qro. Dirección: Avenida Em Zapata Oriente 9, La Cañada, El Marqués, Qro. Teléfono: 4422347956 c cordova@elmarques.gob.mx				
Hipervínculo de información adicional	No aplica			
Mac	lurez de Digitalización			
Nivel 1: Trámites informativos	inscritos en el Registro de Trámites y Servicios.			